

Перспективы развития международного сотрудничества

Благодаря возможностям, созданным руководителем нашей Республики для свободных и дружеских отношений с нашими ближайшими соседями, в рамках сотрудничества между ТИИИМСХ и Санкт-Петербургским политехническим университетом, занимающим 368 место в рейтинге 1000 лучших вузов в мире, в ТИИИМСХ на кафедре использования водной энергии и насосных станций с декабря 2019 года доктором технических наук, профессором кафедры строительства уникальных зданий и сооружений Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого (СПбПУ) Сидоренко Геннадием Ивановичем проводились курсы лекций. Закончился первый этап цикла лекций.

Проректор по учебной работе ТИИИМСХ профессор Б.С.Мирзаев от имени руководства института поблагодарил профессора Г.И.Сидоренко и вручил ему сертификат, подписанный ректором института профессором У.П.Умурзаковым.



Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета гидротехнического строительства А.И. Азимова.

Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.